

# 来点更猛的,科比被妻子捉奸在床 他有点像伍兹,身边的女人不会少 科比 又一只“老虎”?

瓦妮莎离婚的理由只有一个,小飞侠有了别的女人,而且还不止一个女人。看来,科比“堕落”的轨迹似乎与“老虎”伍兹有着惊人的相似。现在人们关心的是,在杰西卡之后,又会有多少“科女郎”被媒体挖出来呢?

瞧这两家人,曾经都是幸福之家



老虎伍兹与前妻

## 猛料 爆科比通奸被抓现行

科比的离婚新闻继续升级,继爆出他的情妇是《花花公子》签约模特布尔希娅之外,昨日美国媒体又“孜孜不倦”地挖出新闻:科比离婚的导火线是他被妻子捉奸在床!

媒体爆料,两人离婚的真正原因是科比在通奸时被瓦妮莎抓了个正着。消息来源并未透露瓦妮莎是如何逮住科比的,不过可以肯定科比与他的情妇们并不是靠手机短消息联系的。

报道还称,科比早已与瓦妮莎分居,一位知情人透露:“在过去两个月,科比一直与他的爱犬住在纽波特南部的一家度假酒店中。”

## 新料 杰西卡否认是科比情人

在瓦妮莎宣布离婚后不到24小时,美国一家八卦媒体就挖出了科比的情妇,她就是《花花公子》的签约模特杰西卡·布尔希娅。一位知情人士称,科比在杰西卡身上投资巨大,各种礼物以及其他一些开销算下来,已经达到百万美元。

杰西卡出生于1983年4月11日,拥有西班牙、法国和爱尔兰等多国血统。媒体还发现了惊人的事情,那就是杰西卡竟然还有一个女儿。据悉,科比和杰西卡发展地下情曾试图瞒住妻子,但最终还是被瓦妮莎知道了。东窗事发之后,科比表示了悔意并道歉,可是瓦妮莎仍然坚持自己的决定,非离婚不可。

对于这样的报道,杰西卡在自己的推特上怒指报道不实。“人们总是在网上尽情地编造人与人之间的故事,这行为真棒啊!”

## 球队先走 主帅后到 建业今日上山冬训

今天中午,建业队一行将登上飞往昆明的航班,在海埂基地开始一年一度的冬训。不过“上山”的队伍中,将不会有新任主教练维斯雷恩的身影,他将于21日从澳大利亚直接前往昆明会合。

维斯雷恩在11日同俱乐部正式签约之后就返回澳大利亚处理私人事务,按照原先的计划,他将于18日返回郑州,和球队及媒体见面之后随同全队共同赶赴昆明,但因为处理事务耽误了时间,而球队去昆明的机票早已经订好,所以维斯雷恩只能改变计划,直接去昆明

和队员见面。相比去年金鹤范上任时受到了球迷和媒体热烈欢迎的场面,同为洋帅的维斯雷恩的“亮相”堪称极为低调。

自从12日集中之后,队员们在助理教练赵伟和朴俊杰的带领下一直在中牟基地进行体能训练,今天将前往昆明的共有22名队员,王寿挺、曾龙、党钊等因为有伤在身暂时不随队前往,几名外援也将在过完圣诞节假期之后直接前往昆明。

引人注目的是,主力中后卫赵鹏并没有出现在前往昆明的名单中,因为同俱乐部的合同



科比一家四口



杰西卡性感写真让人喷血

## 作料 科比离婚将损失7500万美元

昨天,据美国媒体TMZ报道,目前科比已经搬出了他和瓦妮莎在洛杉矶的豪宅。美国媒体还称,科比的身家并非如传说中的4亿美元那么多,而是1.5亿美元。也就是说,在离婚事件中,科比将损失7500万美元。

此前媒体多次报道,科比的身家约3.6亿美元,一纸离婚书将让他损失了1.8亿美元。

但实际上,这个数字并不准确。由于一直以来科比都专注于打球,并没有涉及太多的商业运作,所以他并没有像传闻中的那般富有。科比的真实身家是1.5亿美元,包括房产、股票、现金和其他资产,也就是说,在离婚事件中,科比直接损失将达到7500万美元,对于大多数人而言,这已经是个天文数字。

沈忱

## 韩选手比赛中失态咬佟文

12月18日,2011年世界柔道大奖赛中国站青岛落幕。在女子78公斤以上级比赛中,北京奥运会冠军佟文“一本”战胜队友秦茜夺得金牌。不过今天在级别八进四的比赛中则出现令人称奇的一幕——佟文的对手韩国选手金姬永在完全没有反抗可能的情况下,猛地用牙齿咬佟文的手指。

体育界著名的咬人事件当然是拳王泰森制造的,摔跤比赛则有好几起咬人事件,但迄今在世界柔道比赛中还很少有选手咬人的报道。佟文赛后说,对方把她的手都咬紫了,她也是第一次遇到这样的对手,认为对方的这一行为很不道德。

小鱼

## 老师蒋兴权重执教鞭 新疆队要裁主帅邓华德

据来自新疆的消息,新疆队已经裁掉了主帅邓华德,老师蒋兴权将重新指教新疆队的教鞭,新疆男篮昨天向篮管中心递交材料要求更换球队主帅。不过该消息还没有得到新疆队的进一步证实。

为了完成新赛季夺得总冠军的目标,新疆队高薪挖来了前上海主帅邓华德。而新疆队给邓华德开出的合同是“70+30”的合同,其中年薪是70万美元,另外30万美元是总冠军奖金。此外,球队还为邓华德引进了肯扬-马丁、唐正东、孟铎等实力出众的内外援。不过令人遗憾的是,邓华德并没有率队打出理想的成绩。

上个赛季新疆常规赛取得了31胜1负的成绩。而在本赛季前11场比赛中,新疆仅仅取得了7胜4负的成绩,创造了4年来最差开局。而这样的战绩显然无法令新疆高层满意。在连续败给上海和广厦之后,媒体普遍认为俱乐部对邓华德的忍耐已经接近极限。

小鱼

## 首届中国体育文博会挺热闹

12月15日在北京国际展览中心开幕的首届中国体育文化博览会很热闹,这也是我国首次举办体育文化题材的博览盛会。

“1957年贺龙在北京工人俱乐部接见登山队成员”、“1984年女排三连冠”等珍贵的体育老照片将人们带回那段峥嵘岁月。拄着拐杖、挎着印有“抗战精神万岁”书包的93岁老人裴植,驻足在一组老照片前很感慨,“毛主席在第二届全国运动会上”等照片便出自裴老之手。本次展会布局分为主题展区、专题展区和互动展区3个部分,刚才的部分是体育历史回顾的一部分,当然,体育文化当然不仅仅是摆放在那里的照片。博览会中的互动体验区则会让你亲身体会到体育的乐趣,许多人一边看蹴鞠、马球、捶丸、武术等源于中国的体育项目的表演,一边自己亲身去试试身手。体育其实就是一种文化,这正是文博会告诉你的。

小伟

## “希望之星”海外留学拉开帷幕 万达与西甲三家俱乐部签约

12月18日上午,由中国足协支持指导、万达集团运作实施的“中国足球希望之星”赴西班牙留学启动暨万达集团与马德里竞技、瓦伦西亚、比利亚雷亚尔战略合作签约仪式在京举行。

万达方面披露了选拔90名足球少年留学西班牙3年的费用:一期投入至少2亿元人民币,比当初他们与中国足协战略合作协议中约定的此项费用超出了8000万元。据悉,此次海外留学计划其实是一个“3+3”的计划,即一期留学时间为3年,3年期满后,将请国内外专家对留学效果进行评估,如效果理想,将再续约3年,如续约,费用总额将达到4亿元。

从明年三四月份起,在中国足协和地方足协的支持指导下,选拔留学球员的工作将在全国15个足球重点城市全面展开。这15个城市是北京、上海、天津、重庆、广州、南京、沈阳、武汉、西安、成都、济南、郑州、大连、青岛、延吉。

首期报名时间为2012年1月4日起,学生家长可通过此次活动的战略合作伙伴新浪网和万达集团官方网站下载报名表到指定报名地点报名。

王亦君